

ИНФОРМАЦИОННО-БИОГРАФИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ШКОЛА ГОДА –

2018

ОБЩЕСТВЕННО-
ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ЖУРНАЛ «ШКОЛА ГОДА»



www.newobrazovanie.ru

Муниципальное общеобразовательное учреждение

«МЯТЛЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ НАРОДНОГО УЧИТЕЛЯ РФ АЛЕКСАНДРА ФЕДОРОВИЧА ИВАНОВА» КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ИЗНОСКОВСКИЙ РАЙОН ПОС. МЯТЛЕВО



*Никишина
Тамара Владимировна*

Победитель Всероссийского конкурса «Лучшая сельская школа» и Всероссийского конкурса среди общеобразовательных организаций на лучшую организацию работы с родителями (2017), конкурсов «100 лучших школ России», «Лучшая школа Калужской области».

Директор МОУ «Мятлевская СОШ имени народного учителя РФ А. Ф. Иванова». Заслуженный работник образования Калужской области. Член центрального совета Ассоциации агрошкол России, член президиума Ассоциации руководителей образовательных организаций Калужской области, депутат районного Совета. Дважды лауреат премии имени народного учителя РФ А. Ф. Иванова. Награждена медалью «70 лет Калужской области», юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» (за большой вклад в организацию военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, 2017). Тамара Владимировна принимает активное участие в работе Всероссийского педагогического собрания. В 2017 году участвовала в качестве эксперта во Всероссийском семинаре-совещании «Внедрение инновационных форм патриотического воспитания в систему дополнительного образования». Включена в Большую международную энциклопедию «Лучшие люди». Занесена на областную Доску почета «Трудовая слава Калужской области». О деятельности Т. В. Никишиной на посту директора МОУ «Мятлевская СОШ им. А. Ф. Иванова» написано в литературно-биографическом альманахе «Деловая элита России. Национальное достояние» (2017).

В школе создан творческий, профессиональный коллектив. Начиная с 2011 года мятлевские учителя — победители муниципальных, участники и призеры региональных конкурсов «Учитель года», «Самый классный классный», «Молодой учитель года». Это Т. А. Левченкова, Л. А. Прохорова, Н. Н. Тавлуй, Т. В. Лисюхина, Л. В. Аверьянова, Н. А. Константинова, Л. А. Рулева, А. Н. Козлова, И. А. Кокорева, И. В. Тришкин. Победителем муниципального этапа конкурса профессионального мастерства в 2018 году стала учитель начальных классов Н. А. Константинова. В 2017 году победителем регионального конкурса среди молодых педагогов «Я в

педагогике нашел свое призвание» — учитель истории и обществознания М. Г. Филатов. А среди лучших учителей Калужской области II место в региональном конкурсе профессионального мастерства заняла учитель начальных классов И. А. Кокорева.

За последние три года на Доску почета Министерства образования и науки Калужской области были занесены Л. А. Прохорова, А. Н. Козлова, Е. А. Никишин, И. А. Кокорева, М. Г. Филатов. На Доску почета «Трудовая слава Износковского района» занесены Т. В. Никишина, Л. В. Аверьянова, Е. Ф. Сахарова, И. А. Кокорева, И. В. Тришкин. В 2017 году этой



Награждение победителей Всероссийского конкурса «На лучшую организацию работы с родителями», г. Москва, Министерство образования и науки РФ



Отряд «Память» на параде, посвященном Дню Победы, г. Калуга



Илья Рябой – чемпион Калужской области по лыжным гонкам



Лучший пример – личный пример!



Сборная команда школы по волейболу — призер областной спартакиады. Тренеры Е. А. Никишин и Т. Н. Кирпикин

честь удостоены В. А. Носорова и А. В. Латышева. Лауреатами областной премии имени народного учителя РФ А. Ф. Иванова являются А. В. Латышева, В. А. Лисюхин, Е. А. Никишин.

В 2018 году в Большую международную энциклопедию «Лучшие люди. Лучшие в образовании» включены Л. А. Рулева, Н. А. Константинова, Е. А. Никишин, Т. А. Левченкова, И. А. Рулева.

Трудовое воспитание — приоритет воспитательной системы школы. Трудовое объединение «Муравей» объединяет в своих рядах учащихся, педагогов и родителей. Каждый год на территории школы реализуются оригинальные ди-зайнерские проекты: шахматный дворик, экспозиция «Цветочные гроссмейстеры» (I место в региональном конкурсе-выставке «Юннат-2017»).

Мятлевские школьники за 2016/17 учебный год стали победителями и призерами областной научно-практической конференции «Молодость — науке» памяти А. Л. Чижевского, межрегионального конкурса проектных и исследовательских работ «Ярмарка идей», Всероссийской конференции учащихся «Юность. Наука. Культура».

Ежегодно мятлевские школьники становятся победителями и призерами муниципального конкурса «Лучший ученик Износковского района» — Р. Катков, Д. Кирпикин, Т. Ерошкина, А. Никитин, А. Лисюхин, Е. Портнова, А. Лисюхина. В 2017 году лучшей ученицей Износковского района признана Е. Потапова (11 кл.). Учащиеся 11 класса Киселев Антон, Лазарева Татьяна, Евстигнеева Владислава, Осипова Полина удостоены чести быть занесенными на Доску почета лучшей молодежи Износковского района.

Членом молодежного совета Износковского района стал ученик школы Михаил Николашин. Екатерина Потапова второй раз избрана членом молодежного парламента при Законодательном собрании Калужской области.

В школе работает спортивный клуб выходного дня «СТАРТ» (руководитель лауреат регионального конкурса «Лучший специалист системы физического воспитания Калужской области» Е. А. Никишин). Привлечение к активному и здоровому образу жизни школьников, молодежи, родителей и педагогов — на это ориентирована организация спортивно-массовой работы. Среди мятлевских учащихся появились золотые значкисты ГТО, а пример показал учитель физической культуры И. Н. Чистяков, победитель областного фестиваля ГТО. Баскетбол, волейбол, теннис, футбол, хоккей, лыжи, шахматы — самые популярные виды спорта и активного отдыха.

Школьники, члены совета отцов и учителя в составе сборной Износковского района занимают призовые места в ежегодных областных сельских спортивных играх. Среди достижений 2017 года — III место в общекомандном зачете и I место по волейболу. В чемпионате Калужской области волейболисты стали бронзовыми призерами. Команда девушек, представляя Износковский район, заняла II место на чемпионате области в зачет летней спартакиады. По дпризывной подготовке — II место в областной спартакиаде.

Воспитанники — постоянные участники всероссийских соревнований: Кросса нации, Лыжи России (I место в личном зачете, 2017) и других спортивно-массовых мероприятий. Мятлевские лыжники — лучшие в районе (I место в районной спартакиаде). Ученик Илья Рябой в 2017 и в 2018 году стал обладателем Кубка губернатора Калужской области по лыжным гонкам и чемпионом области в этом

виде спорта. В спортивной биографии юного лыжника — победы на первенстве Пермского края, Празднике Севера в Мурманске. Илья занял I место во Всероссийских соревнованиях «Лыжня России». А еще И. Рябой — отличник, призер региональных научно-практических конференций и конкурсов.

Учителя физической культуры Е. А. Никишин и И. Н. Чистяков — участники Всероссийского форума в г. Москве «Здоровье нации — основа процветания России».

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре для 7–11-х классов все первые места заняли мятлевские школьники. Е. А. Никишин, И. В. Тришкин и группа старшеклассников стали победителями Всероссийского конкурса-акции «Спорт — альтернатива пагубным привычкам» (2017).

Военно-патриотическое воспитание — это также одна из задач спортивного клуба. Отряд «Память» в составе строевого формирования МОУ «Мятлевская СОШ им. А. Ф. Иванова» принял участие в смотре строя и песни подразделений УФСИН по Калужской области, проходившем в г. Калуге и посвященном Дню Победы.

Большое внимание уделяется пожарно-прикладному спорту. Дружина юных пожарных — призер областных соревнований «Юный пожарный». В 2017 году школьники стали победителями и призерами региональной олимпиады по пожарной безопасности.

Совет отцов школы под руководством Тимура Николаевича Кирпикина принял участие во Всероссийской конференции «Школа одаренных родителей», проходившей в Министерстве образования и науки РФ (Москва, 2017). Совет отцов помогает в организации и проведении различных мероприятий не только в школе, но и за ее пределами. В областном конкурсе «Мой папа — самый лучший!» семья Рябых и семья Кирпикиных признаны призерами. Семьи Кузнецовых и Николаевых стали призерами областных сельских спортивных игр. Спортивная команда совета отцов — победитель XXII областных летних сельских спортивных игр, в чемпионате области — 2017 (III место).

Родители мятлевских школьников — участники регионального семейного форума «Отец — основа крепкой семьи». Т. Н. Кирпикин награжден Благодарственным письмом уполномоченного по правам ребенка в Калужской области.

Опыт организации деятельности родительского патруля представлен Е. А. Никишиным в федеральном издании Национальной родительской ассоциации. Деятельность школы по вовлечению родителей в управление образовательной организацией представлена в федеральном издании «Каталог лучших практик родительского просвещения и взаимодействия семьи и школы» (Москва, 2017).

Продолжается реализация экскурсионно-туристического проекта «Родными тропинками». Под руководством руководителя музея Е. Е. Мельниковой и члена совета отцов Г. В. Гринько проводятся экскурсии по историческим окрестностям, ведется краеведческая работа, осуществляются исследовательские проекты школьников. Материалы, собранные юными краеведами, широко представляются на различных конференциях, посвященных истории Великой Отечественной войны. Мятлевские школьники — лауреаты регионального и Всероссийского конкурса «Мое Отечество».